

Жить щедро

Ключевой стих: «Ибо вы знаете благодать Господа нашего Иисуса Христа, что, будучи богатым, Он ради вас стал бедным, чтобы вы Его бедностью обогатились».

2 Коринфянам 8:9

**Избранные отрывки из Писания:
2 Коринфянам 8:1-15**

В сегодняшнем уроке Павел обращается к теме поощрения верующих участвовать в сборе средств для святых в Иерусалиме. Его слова дают ценное понимание сердца и мотивов, лежащих в основе щедрости. Апостол приводит в пример братьев в Македонии, которые, несмотря на свою бедность, жертвовали собой, как образец для подражания коринфянам.

Павел пишет: «Теперь я хочу, чтобы вы знали, дорогие братья и сестры, что Бог в Своей доброте сделал через церкви в Македонии. Они подвергаются испытаниям многими бедами и очень бедны. Но они также исполнены обильной радостью, которая переполнилась богатой щедростью. Ибо я могу свидетельствовать, что они дали не только то, что могли себе позволить, но гораздо больше. И они сделали это по своей собственной воле. Они снова и снова просили нас о привилегии участвовать в подарке для верующих в Иерусалиме». 2 Коринфянам 8:1-4

Вышеприведенный отрывок опровергает распространенное мнение о том, что для пожертвований необходимо иметь много ресурсов. Македоняне не ждали, пока у них появится излишек, а жертвовали даже в то время, когда сами испытывали нужду . Это должно заставить нас переосмыслить собственное отношение к данному вопросу и подумать о том, как мы можем помочь святым, независимо от нашего финансового положения. В этом мы вспоминаем вдову, которая дала небольшую жертву, но была похвалена Иисусом за то, что отдала все, что имела. Марк 12:41-44

Пожертвования всегда должны быть добровольными. Все преданные христиане должны быть мотивированы щедро давать благодаря Божьей благодати. Это должно исходить из их собственного сердца, иначе это не угодно Богу. Хотя македоняне не имели много, они отчаянно хотели поделиться тем, что имели. Они умоляли Павла позволить им принять участие. Какой пример щедрости!

Наш ключевой стих дает нам еще более важный урок. Он напоминает нам, что дух благотворительности проявился в высшей степени в смирении нашего Господа, который добровольно отказался от своей духовной жизни, чтобы прийти на землю как человек. Он сделал это, чтобы отдать свою человеческую жизнь в качестве искупления и таким образом искупить весь мир человечества за первородный грех Адама. Римлянам 5:18,19; 1 Тимофею 2:5,6

Христиане понимают, что одним из доказательств того, что мы перешли от смерти к жизни, является то, что мы любим братьев. Кроме того, так как Христос отдал свою жизнь за нас, мы должны поступать так же по отношению к братьям. Другими словами, мы должны делать все, что в наших силах, чтобы помочь им утвердить свое призвание и избрание. 1 Иоанна 3:14,16; 2 Петра 1:10

Писание изобилует уроками, иллюстрирующими сострадание, которое мы должны проявлять к братьям в час их нужды, а также к всему человечеству, когда у нас есть такая возможность. Пусть наша жизнь все больше отражает наше понимание следующего наставления Павла: «Итак, пока имеем возможность, будем делать добро всем, а особенно тем, кто принадлежит к семье верующих». Галатам 6:10